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RISULTATI 
Elenco risultati 

COPPA ITALIA SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2016 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

 
 

 

 
 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Aniello Merone, con la collaborazione del rappresentante dell'A.I.A., Sig. Sandro 
Capri e del responsabile di segreteria Sig. Marco Ferrari nella seduta del 13 ottobre 2016, ha adottato le 
decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GIUDICE SPORTIVO 

COPPA ITALIA SERIE D  

GARE DEL 28/ 9/2016  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

NARDO - BISCEGLIE 1913 DONUVA APD 

 
Il Giudice Sportivo,  

- esaminato il reclamo, fatto pervenire a seguito di tempestivo preannuncio dalla A.S. BISCEGLIE 1913 DONUVA APD, con il quale 
si deduce la irregolare posizione, nella gara in epigrafe, del calciatore CAMISA ALESSANDRO tesserato per la A.C.D. NARDÓ; 

 - rilevato che al calciatore summenzionato, all'epoca tesserato per il LECCE S.p.a., è stata comminata una squalifica per una gara 
— di cui al C.U. n. 34 del 17 dicembre 2015 emesso dalla Lega PRO per le gare degli ottavi Coppa Italia Lega Pro 2015/2016, — 
"per atto di violenza verso un avversario in reazione";  

- rilevato che la summenzionata squalifica non è stata scontata nella Coppa Italia Lega Pro 2015/2016, essendo quella del 16 
dicembre 2015 l'ultima gara disputata dal LECCE S.p.a.;  

- rilevato che, secondo la ricorrente, ai sensi dell'art. 19, commi 11.1 e 11.3, la sanzione anzidetta andava scontata esclusivamente 
in Coppa Lega Pro a nulla valendo che, in costanza di tesseramento, il sodalizio LECCE S.p.a. abbia preso parte a tre gare della 
TIM CUP 2016/2017 senza che il calciatore CAMISA ALESSANDRO venisse mai schierato;  

GIRONE 27 - 3 Giornata - A 
GLADIATOR - CAVESE 1919 0 - 1   

 

GIRONE 28 - 3 Giornata - A 
FRATTESE  - GELBISON VALLO D.LUCANIA 5 - 2  dcr 
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- rilevato che l'art. 19, commi 11.1 e 11.3, dev'essere applicato alla fattispecie oggetto del ricorso in combinato disposto con l'art. 22, 
comma 6, che prevede: "Le squalifiche che non possono essere scontate,in tutto o in parte, nella stagione sportiva in cui sono state 
irrogate, devono essere scontate, anche per il solo residuo, nella stagione o nelle stagioni successive. […] La distinzione prevista 
dall'art. 19, comma 11.1, ultima parte, non sussiste nel caso che nella successiva stagione sportiva non sia possibile scontare le 
sanzioni nella medesima Coppa Italia in relazione alla quale sono state inflitte".  

- dedotto che il calciatore CAMISA ALESSANDRO, al moneto della gara in epigrafe, aveva integralmente scontato la squalifica di 
una gara  non avendo egli preso parte alla gara di TIM CUP 2016/17 Lecce c. Alto Vicentino del 30.7.2016 — prima delle tre 
disputate nella competizione dal LECCE S.p.a. — ed aveva, pertanto, pieno titolo a prendervi parte; 

P.Q.M. 

Delibera:  

1) di respingere il reclamo;  

2) di convalidare il risultato della gara conclusasi con il seguente punteggio: A.C.D. NARDÓ - A.S. BISCEGLIE 1913 DON UVA APD 
1 - 0;  

3) di addebitare sul conto della A.S. BISCEGLIE 1913 DONUVA APD la tassa di reclamo.  

GARE DEL 12/10/2016  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DI ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

Per proteste nei confronti dell'Arbitro, allontanato.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

 

  ll Giudice Sportivo 
 (Aniello Merone) 

 
Eventuali richieste di copia dei documenti ufficiali e reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato 
dovranno essere presentati, ex art. 36 bis e 37 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
e-mail: cortesportiva.appello@figc.it cortesportiva.appello@pec.figc.it – tel.: 0684915100 fax: 0684915211 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo del Dipartimento Interregionale il 13 ottobre 2016. 
 

Il Segretario 
(Mauro de Angelis) 

Il Presidente 
(Antonio Cosentino) 

 

TANZILLO GIOVANNI (FRATTESE S.R.L.)         

MAGGIO DOMENICO (GELBISON VALLO D.LUCANIA)        

ALLERUZZO FABIO MARZIO (CAVESE 1919)    GALULLO GIANLUCA (CAVESE 1919)  

DA DALT FRANCO (FRATTESE S.R.L.)    DELLA MONICA ANTONIO (FRATTESE S.R.L.)  

LONGO FABIO (FRATTESE S.R.L.)    VARCHETTA ALESSANDRO (FRATTESE S.R.L.)  

FALCO ANTONIO (GELBISON VALLO D.LUCANIA)    GATTA GISMONDO (GLADIATOR)  

LAGNENA NICOLA (GLADIATOR)    ODIERNA DARIO (GLADIATOR)  


